



姹紫嫣红



迎风怒放



花团锦簇

# 大幕山上杜鹃红

# 红



花海嬉戏

人间四月天,大幕山上赏杜鹃。

14日,在通山县林业局人员的带领下,我们沿着蜿蜒的乡间公路驱车来到大幕山。

顺着山间土路慢慢前行,一路上,两旁高大的树木吐出鹅黄色的嫩叶,鸟儿在树林间嘤嘤啼叫,山泉顺着山涧汨汨流淌……山中,少了城市车水马龙的喧嚣,有的只是林海苍茫,溪水流云。

四月是大幕山林场最美的季节:枝头添绿,花儿吐蕊;竹子青翠,芳草萋萋,处处景色旖旎。置身其中,让人流连忘返。

每年4月间,大幕山海拔700米处绵延1000多亩的杜鹃花开始怒放,漫山红遍,层林尽染,在阳光的照射下愈发显得娇艳欲滴,一簇簇,一丛丛;与远处

层峦叠嶂、碧水蓝天构成了一幅绝妙的山水画。

如此美景,自然吸引了不少踏青的游客。一辆辆不同牌照的小车陆续在山路边停下。或三五好友,或一家三口,爬上山坡,穿梭在杜鹃花海中。时而又有人哼唱起那曲“山丹丹的那个开花哟,红个艳艳个鲜”的歌曲来,给原本热闹的花海增添了几分情趣。

“太漂亮了,每年这个时候,我都会约上几个朋友过来赏杜鹃。”在通山县机关单位上班的小刘一边给女儿拍照,一边兴奋地说。

顺着山坡往山顶爬去,站在山顶,举目远眺,又是一番别样的景色。花海连着竹海,在绿色竹海的衬托下,漫山的杜鹃显得

格外鲜艳。

“这里的杜鹃大部分都是野生的,这几年,为了游客好观赏,我们把山上的杂木都清除掉了。”林场场长孟祥鹤说。

野生的杜鹃树很少有高大挺拔的,多是虬枝蜿蜒,似纤巧的女子,婀娜多姿。花状似喇叭,随着清风摇曳,仿佛在唱着诱人的曲子,引来蝴蝶群舞,蜂儿依恋。

走下山时,已近正午时分,仍有不少游客陆续从八方赶来,一窥这漫山杜鹃的芳容。

我们边走边聊,总觉得思之绵绵,赏之不尽。

依依不舍中,再次回眸那漫山的杜鹃花,正迎着春日的阳光,极尽生命的全部热情,向人们展示着最淳朴最自然的美!



花香袭人



陶醉其中



无限春光



竹林“红云”

记者 张大乐 陈红菊 夏正锋 通讯员 徐辉  
栏目主持人:张大乐